Birinci Dereceden Bir Bilinmeyenli Esitsizlikler

Calisma Sorulan

Sorul

3x—1=8 esitsizligini saglayan ka¢ tane pozitif x
tam sayie1 vardir?

Soru 2
j_Tm' < -allaﬂ- esitsizligini saglayan m tam sayi-
sinin en kilgiik degeri kactir?

Soru 3

1 1 3
T55-0 2

olduguna gore x'in alabilecegi tam sayi
degerlerinin toplami kagtir?

Soru 4
dx+1<2x+25<6x-3

esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki
¢bziim aralig1 asagidakilerden hangisidir?




Soru5

! 1 2 <4 esitsizligini saglayan en bilyiik x

tam say: degeri kactir?

Soru 6
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esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kagtir?
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Soru 7
2 (x+7)+5>3(x—-1)

olduguna goére x’ in alabilecegi en biiyiik tam
sayi degeri kactir?
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Soru 8
-3<2x-1<7

olmak iizere 1 — 3x ifadesinin alabilecegi en

biiyiik tam say: degeri kactir?



Sorull

Soru 9

1 <x <4 olduguna gére
1 2
l; ?<Y<2
. —4<x<-1
1 1
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ifadelerinden hangileri dogrudur?
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Soru 10
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esitsizliklerini saglayan kag farkli x tam sayisi

vardir?

2(x+7)+5>3(x—-1) olduguna gére, x’ in
alabilecegi en biiyik tam say degeri kagtir?




